
 

“RIVIERA GLAM” ΝΊΚΑΙΑ – ΚΥΑΝΉ ΑΚΤΉ – MΙΛΑΝΟ 
ΝΙΚΑΙΑ  - ΜΙΛΑΝΟ – ΜΟΝΑΚΟ  - ΜΕΝΤΟΝ - ΚΑΝΝΕΣ - ΑΝΤΙΜΠ - ΣΕΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - 

ΓΚΡΑΣ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ - ΣΤΡΕΣΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ 

16/07, 23/07, 30/07, 06/08, 13 & 20/08 - 6 ημέρες 
 

«Από το κοσμοπολίτικο Μιλάνο και τις ειδυλλιακές Λίμνες της Λομβαρδίας, έως τη φωτεινή Νίκαια και το 

αριστοκρατικό Μονακό, με το περίφημο καζίνο του Μόντε Κάρλο, η διαδρομή αποκαλύπτει προορισμούς 

ιδιαίτερης αισθητικής και διαχρονικής γοητείας. 

Ανακαλύψτε την εντυπωσιακή Λίμνη Ματζόρε και τη γραφική Στρέζα, με θέα στις Άλπεις, αφήστε τις 

όχθες του Κόμο και του Λουγκάνο να σας μαγέψουν, και στην Κυανή Ακτή ζήστε τη Μεντόν, την Αντίμπ, 

τις Κάννες, το Εζ και το Σεν Πωλ ντε Βανς, όπου κάθε στιγμή μετατρέπεται σε αξέχαστη εικόνα.» 

 

Λίγα λόγιά για το ταξίδι μας :  

• Απευθείας Πτήσεις με την Aegean, για τα δρομολόγια , ATH-MXP & NCE-ATH (για την αποφυγή 

περιττών χιλιομέτρων)  

• Διαμονή στο κέντρο της Νίκαιας σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 * 

• Μοναδικό Πρόγραμμα με Highlights , την Γαλλική Ριβιέρα και τις Σαγηνευτικές Λίμνες Β. Ιταλίας  

• Εκδρομή και Περιήγηση στην Λίμνη Κόμο & Λουγκάνο 

• Εκδρομή και Περιήγηση στις Κάννες & Μόντε Κάρλο  

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

1ημέρα  ΑΘΗΝΑ – ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ – ΣΤΡΕΣΑ -ΜΙΛΑΝΟ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Μιλάνο με την απευθείας πτήση της Aegean. Μετά την 

παραλαβή των αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση προς τη μαγευτική Λίμνη Ματζόρε. Η 

Λίμνη Ματζόρε, η δεύτερη μεγαλύτερη της Ιταλίας, εντυπωσιάζει με τα κρυστάλλινα νερά της, στα οποία 

εκβάλλει ο ποταμός Βερτσάσκα, που κατεβαίνει από τις Άλπεις. Το τοπίο, γεμάτο αρμονία και ηρεμία, 

αποτελεί ιδανικό προορισμό για όσους αγαπούν τη φύση. Η περιοχή φημίζεται επίσης για τη γαστρονομία 

της, με χαρακτηριστικές τοπικές γεύσεις όπως η πικάντικη γκοργκοντζόλα και το παραδοσιακό κρεσεντσίν – 

ένα γλυκό ψωμί με ξηρούς καρπούς και σταφίδες. Επόμενος σταθμός μας είναι η κοσμοπολίτικη Στρέζα, ένα 

εκλεπτυσμένο και φημισμένο θέρετρο στις όχθες της λίμνης. Εδώ θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο για  

βόλτες στο γραφικό παραλιακό μέτωπο και έναν απολαυστικό καφέ, με φόντο το ειδυλλιακό τοπίο των 

Άλπεων να καθρεφτίζεται στα νερά. Στη συνέχεια αναχώρηση για το  κοσμοπολίτικο Μιλάνο, την 

αδιαμφισβήτητη πρωτεύουσα της μόδας και του design, μια πόλη γεμάτη ενέργεια, εντυπωσιακή 

αρχιτεκτονική και αυθεντική ιταλική φινέτσα.  Θα κατευθυνθούμε προς την καρδιά του κέντρου όπου Θα 

θαυμάσουμε το επιβλητικό Κάστρο των Σφόρτσα, ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά μνημεία της πόλης, 

την εντυπωσιακή Piazza del Duomo,  με τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό, αριστούργημα γοτθικής 

αρχιτεκτονικής και σύμβολο της πόλης και θα επισκεφτούμε τη λαμπερή Galleria Vittorio Emanuele II, μία 

από τις παλαιότερες και πιο κομψές εμπορικές στοές της Ευρώπης, με τις εντυπωσιακές γυάλινες οροφές 

και τις πολυτελείς βιτρίνες. Η περιήγησή μας συνεχίζεται με την πασίγνωστη Όπερα La Scala, ένα από τα 



 

σημαντικότερα λυρικά θέατρα στον κόσμο και σύμβολο της μουσικής παράδοσης του Μιλάνου. Χρόνος 

ελεύθερος για να γευτείτε την ατμόσφαιρα της πόλης, καφέ ή βόλτα στα κομψά δρομάκια. Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 

2η μέρα   ΜΙΛΑΝΟ -ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ-ΜΙΛΑΝΟ  

Πρωινό και αναχώρηση για  μία υπέροχη εκδρομή στο Κόμο και το πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη 

λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο, στα ιταλο-ελβετικά σύνορα , δεσπόζει στο νοτιοδυτικό άκρο της ομώνυμης 

λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους. Η πόλη προσφέρει ένα μοναδικό φυσικό τοπίο, με 

όμορφο παραλίμνιο μέτωπο και γραφικό ιστορικό κέντρο με όμορφα καφέ και καταστήματα που θα κάνουν 

την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον 

καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, 

καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Εκεί 

βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια 

μια βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθούμε στα 

όμορφα δρομάκια του κέντρου της πόλης.Στη συνέχεια λίγος ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε  έναν 

καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρηση για Ελβετία και το Λουγκάνο,  στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης 

λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον επισκέπτη. Είναι 

η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο. Το Λουγκάνο δεν είναι 

μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας αλλά και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και 

επιχειρηματικό κέντρο.Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα 

μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε συνδυασμό με την ζωή σε μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, 

τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους 

επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο ήπιο 

κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον 

κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο 

λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας. 

 

3η ημέρα : ΜΙΛΑΝΟ – ΜΕΝΤΟΝ – ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Κυανή Ακτή και την Μεντόν. Καθώς πλησιάζουμε την πόλη των 

λεμονιών, τα χρώματα αλλάζουν· τα σπίτια γίνονται παστέλ, η ατμόσφαιρα αποκτά κάτι από ιταλική 

φινέτσα και γαλλική πειθαρχία, και η θάλασσα λάμπει σαν καθρέφτης κάτω από τον πρωινό ήλιο. Η Μεντόν, 

γνωστή ως «η μαργαριταρένια πόλη» της Κυανής Ακτής, υποδέχεται τους επισκέπτες της με έναν αέρα 

παλαιάς αριστοκρατίας και καλλιτεχνικής απλότητας. Η περιήγηση ξεκινά από την παλιά πόλη, με τα στενά 

σοκάκια και τα σκαλιά που οδηγούν στον Καθεδρικό του Αγίου Μιχαήλ, σημείο που μοιάζει να αιωρείται 

πάνω από τη Μεσόγειο. Η αρχιτεκτονική, οι οσμές από γιασεμί και λεμόνι, οι ήχοι της πόλης δημιουργούν 

μια σχεδόν μυσταγωγική αίσθηση. Στην Promenade du Soleil, με φόντο τη θάλασσα, προσφέρεται χρόνος 

για περίσκεψη ή έναν καφέ στη σιωπή του μεσημεριού. Στη συνέχεια αναχώρηση για να γνωρίσουμε το 

μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό .  Θα ανεβούμε με ανελκυστήρες στην κορυφή του λόφου, δίπλα στο 

Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστώ (είσοδος προαιρετική, λόγω του μεγάλου χρόνου που απαιτείται 

για την επίσκεψη) και τους εξωτικούς κήπους. Εξωτερική επίσκεψη του παλατιού των Γκριμάλντι, όπου 

πιθανόν να δούμε και την αλλαγή φρουράς.Αναχώρηση για την Νίκαια, μεταφορά στο ξενοδοχείο, 

τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.  

 

 



 

4η ημέρα : ΝΙΚΑΙΑ –ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ- ΣΕΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ -MONTE CARLO BY NIGHT  

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, την 

περίφημη πρωτεύουσα της Γαλλικής Ριβιέρα που θεωρείται ένας από τους παλαιότερους οικισμούς της 

Ευρώπης και πήρε το όνομα της προς τιμή της θεάς Νίκης. Θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο, Des 

Anglais που εκτείνεται κατά μήκος της παραλίας και πήρε όνομά της από μια ομάδα Άγγλων ευγενών που 

κατά τον 18ο συνήθιζαν να περνούν εδώ το χειμώνα, λόγω του ήπιου κλίματος. Θα δούμε το εμβληματικό 

ξενοδοχείο «Negresco», θα περάσουμε από την κεντρική πλατεία της πόλης την πλατεία Μασένα με το 

άγαλμα του Ποσειδώνα, στη συνέχεια την πλατεία Γκαριμπάλντι και τέλος θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της 

Νίκαιας αφιερωμένος στη Αγία Ρεπαράτη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και στη συνέχεια θα μεταβούμε σε 

ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής, το Σαν Πωλ Ντε Βανς. Ένα μεσαιωνικό χωριό περιτριγυρισμένο 

από τα τείχη του Φραγκίσκου του πρώτου, καταφύγιο όλων των ζωγράφων και καλλιτεχνών. Ελεύθερος 

χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια.  Για το βράδυ σας προτείνουμε μια 

επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη 

σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες που ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου 

Γκαρνιέ. Αν πάλι δε συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια απολαύστε το ποτό ή το δείπνο σας ακούγοντας 

ζωντανή μουσική στο μπαρ του Caf? de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο Le Bar Americain στις σάλες του Hotel 

de Paris παρέα με τους διάσημους θαμώνες του πριγκιπάτου και χορέψτε στους ρυθμούς του Buddha Bar. 

Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα : ΝΙΚΑΙΑ - ΑΝΤΙΜΠ - ΚΑΝΝΕΣ - ΝΙΚΑΙΑ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε για την Αντίμπ (αρχαία Αντίπολη), την οποία και θα 

εξερευνήσουμε περπατώντας στα γραφικά σοκάκια της. Θα περάσουμε από το παζάρι, από το μουσείο του 

Πικάσο (εξωτερικά), το σπίτι του Νίκου Καζαντζάκη (εξωτερικά), τις συντεχνίες των βαφέων, ραπτών και 

βυρσοδεψείων, το αρχαιολογικό μουσείο (εξωτερικά) με τις ελληνορωμαϊκές αρχαιότητες κλπ. Στη συνέχεια 

θα φτάσουμε στις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. 

Θα δούμε τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της 

Μπελ Επόκ , το Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, βόλτα και φαγητό. Εν 

συνεχεία θα αναχωρήσουμε για την Γκρας, την πρωτεύουσα της αρωματοποιίας στον κόσμο. Η Γκρας είναι 

μια πόλη που ζει με τον ρυθμό των αισθήσεων· κάθε γωνιά της αποπνέει ιστορία και ευωδιά. Η επίσκεψη 

σε ένα από τα περίφημα αρωματοποία της πόλης, όπως η Fragonard, η Molinard ή η Galimard, αποκαλύπτει 

τη μαγεία πίσω από ένα μπουκάλι αρώματος. Η ξενάγηση οδηγεί τους επισκέπτες μέσα από τα δωμάτια της 

απόσταξης, της ανάμιξης και της ωρίμανσης· ο οδηγός εξηγεί πώς κάθε λουλούδι κρύβει μέσα του μια 

ιστορία, πώς ο «μύτης» (le nez) συνθέτει αόρατα ποιήματα από νότες και αποχρώσεις. Στο τέλος, οι 

επισκέπτες συμμετέχουν σε ένα μικρό εργαστήριο δημιουργίας προσωπικού αρώματος, όπου το κάθε 

άτομο συνθέτει το δικό του «Mon Parfum» – ένα αναμνηστικό μοναδικό, τόσο προσωπικό όσο και η ίδια η 

εμπειρία. Η ημέρα κλείνει με μια αργή επιστροφή κατά μήκος της Ριβιέρας. Ο ήλιος δύει πίσω από τα 

βουνά, βάφοντας τη θάλασσα σε αποχρώσεις χρυσού και ροζ. 

 

6η ημέρα ΝΙΚΑΙΑ – ΑΘΗΝΑ 

Μετα το πρωινό ελεύθερος χρόνος. Γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις από τη Κυανή Ακτή και την 

Βόρεια Ιταλία, κατευθυνόμαστε το μεσημέρι στο αεροδρόμιο της Νίκαιας, όπου θα επιβιβαστούμε στην 

πτήση επιστροφής μας στην Αθήνα. 



 

 

 

“RIVIERA GLAM” ΝΊΚΑΙΑ – ΚΥΑΝΉ ΑΚΤΉ – MΙΛΑΝΟ -  6 ΜΕΡΕΣ 

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο 

Τιμή 

κατ’ 

άτομο 

σε 

δίκλινο 

Παιδί 2-12 

σε τρίκλινο 

Επιβ.  

Μονοκλίνου 
Πτήσεις 

16/07, 23/07, 

30/07 

 

Νίκαια : NICE 

Splendid Hotel 4* 

(κέντρο) 

Μιλάνο : Royal 

Garden Assago 4* 

 

 

 

1.095 € 

 

 

 

 

 

 

1.050 € 

 

 

 

 

+ 395€ 

 

Aegean Airlines 

 

Αθήνα - Μιλάνο 

07.40-09.20 

 

Νίκαια - Αθήνα 

15.15 18.30 

Νίκαια : Ibis Styles 

3* sup 

(παλιά πόλη) 

Μιλάνο :  Royal 

Garden Assago 4* 

 

 

1.045 € 

 

 

- 

 

 

+ 395€ 

06/08, 13/08, 

20/08 

Νίκαια : NICE 

Splendid Hotel 4* 

(κέντρο) 

Μιλάνο : Vocofiere 

Hotel Milan 4* 

 

 

1.145 € 

 

 

1.110 € 

 

 

+ 395€ 

Νίκαια : Ibis Styles 

3* sup 

(παλιά πόλη) 

Μιλάνο : Vocofiere 

Hotel Milan 4* 

 

 

1.095 € 

 

 

- 

 

 

+ 395€ 

Οι τιμές Early booking ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων. 

Έπειτα θα υπάρχει προσαύξηση 60€ κατ’ άτομο. 



 

 

 

Σημειώσεις :  

• Για τις ημ/νίες 30/07 & 06/08 , το ξενοδοχείο στην Νίκαια είναι το Pam Hotel 4*. 

 

Περιλαμβάνονται  

• Αεροπορικά εισιτήρια με  πτήσεις της Aegean Airlines 

• Χρεώσεις αεροδρομίων,  επίναυλοι καυσίμων , ΦΠΑ  

• Αποσκευές : περιλαμβάνεται μία αποσκευή 23 κιλά ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, 

backpack κλπ)  και 1 χειραποσκευή έως 8kg.  

• Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*,3*sup της επιλογής σας  ( 2 διαν/σεις Μιλάνο & 3 διαν/σεις Νίκαια) 

• Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 

• Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα   

• Συνοδός εκδρομής  

 

Δεν περιλαμβάνονται :  

• Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες  

• Δημοτικοί φόροι πόλεων  

• Checkpoint / σύνολο φόρων : 35€ 

 

Προαιρετικές δραστηριότητες : 

• Monte Carlo By night : Τιμή ενήλικα 50€ Παιδιά 2-12 : 35€  

 
 


